
  

 

 
 

 
م30/07/2023م بتاريخ 2023للعام المالي  الخامسمحضر اجتماع مجلس الإدارة   

افق  الاحدالحمد لله وحده، والصلاة والسلام على من لا نبي بعده، وبعد: ففي يوم  م تم انعقاد اجتماع مجلس 30/07/2023المو

مساءً عبر برنامج الزوم برئاسة سعادة الأستاذ الدكتور/صالح بن نمران الحارثي رئيس مجلس الإدارة. السابعةالإدارة في الساعة   

-وبحضور كلًا من:   

نائب رئيس المجلس             ـــ د. صالح بن سالم بن أحمد الحارثي                                   1  

 المسؤول المالي               ـــ سعيد بن سالم بن محمد القحطاني                                    2

 عضو مجلس الإدارة                  ـــ ناصر حسين ناصر الحارثي                                               3

عضو مجلس الإدارة                                              ـــ يحيى أحمد أحمد رديف                       4  

عضو مجلس الإدارة                 ـــ محمد بن عبدالله بن صالح الحارثي                              5  

عضو مجلس الإدارة                 ـــ تركي بن يحيى آل داشل                                                    6  

عضو مجلس الإدارة                 ـــ عبدالرحمن بن يحيى محمد اليامي                              7  
 ولم يتم حضور: ــــ

عضو مجلس الإدارة      محمد بن مبارك بن أحمد الحارثي                                    ـــ8  
المواضيع التالية: حيث تم مناقشة  

افقة على فتح حسابات فرعية لدى مصرف الراجحي يختص احدهما بالأوقاف والأخر بالزكاة. -1  طلب المو

 .م2023مناقشة التقرير المالي للربع الثاني للعام المالي  -2

 .يالاجتماع الاستثمار مناقشة انشاء وحدة  -3

 وقد تم اتخاذ القرارات التالية:

 
 

افقة على  بالأوقاف والأخر بالزكاة. أحدهماعلى فتح حسابات فرعية لدى مصرف الراجحي يختص ناقش أعضاء المجلس طلب المو  

 
 

افقة أعضاء المجلس على  فتح حسابات فرعية لدى مصرف الراجحي يختص احدهما بالأوقاف والأخر بالزكاة.تمت مو  

 

 

 

 

افقة على فتح حسابات فرعية لدى مصرف الراجحي يختص احدهما بالأوقاف والأخر بالزكاة الموضوع الأول:  .طلب المو

 1/5/2023قرار رقم -



  

 

 

 

 

 

م30/07/2023م بتاريخ 2023الخامس للعام المالي محضر اجتماع مجلس الإدارة   
 

 
 

م2023ناقش أعضاء المجلس تقرير الربع المالي الاول للعام المالي   

 
  

افقة أعضاء المجلس  حسب الصيغة المرفقة م2023تقرير الربع المالي الاول للعام المالي  علىتمت اطلاع ومو  

 
 

يالاجتماع الاستثمار انشاء وحدة ناقش أعضاء المجلس      

 
 

افقة أعضاء المجلس على  والرفع للمركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي بذلك. انشاء وحدة الاستثمار الاجتماعيتمت مو  

 

افقة الأعضاء على جميع القرارات بالتصويت بالأغلبية.  وتمت مو
 والله ولي التوفيق                                                         

 

 يعتمد رئيس مجلس الإدارة
 

 أ.د. صالح بن نمران الحارثي
 

 

.م2023مناقشة التقرير المالي للربع الثاني للعام المالي الموضوع الثاني:   

. 

2/5/2023قرار رقم            

.يالاجتماع الاستثمار مناقشة انشاء وحدة الموضوع الثالث:   

 

3/5/2023قرار رقم           



  

 
 
 

 
 

 

  م2023للعام المالي   الخامس مجلس الادارةتوقيعات اجتماع 
 التوقيع المنصب الاسم

صالح بن نمران ناصر الحارثي .دأ.   رئيس مجلس الادارة 

صالح سالم احمد الحارثيد.    نائب الرئيس 

  المسؤول المالي سعيد سالم محمد القحطاني

  عضو ناصر حسين ناصر الحارثي

  عضو تركي يحيى عبظة ال داشل

  عضو محمد عبدالله صالح الحارثي

  عضو عبدالرحمن يحيى ال لعجم اليامي

  عضو يحيى أحمد احمد  رديف

  عضو محمد مبارك احمد النقات

 
 

 

غائب


